[ opoa Kypck




CnpaBka

Kypck — obnactHon LeHTp Poccnmnckon
denepaumm, APpEBHUN PyCCKMn ropog, (M3BECTEH C
1032 roga). Ero nnowlaab — okosno 18 ThlC.
reKkTapoB, HaceneHune — npmbnmnsutensHo 409 ToiC.
yesioBekK.

YyeHble noacynTanu, 4Yto Ha KapTe ropoaa Kypcka
566 reorpadunyeckmx HasBaHun. 310 5 napkos, 11
nnowanen, 550 ynuu, nepeynkos 1 Npoe3aos.



YcnoBue 3agaun

YyeHble NoaAcYMTann, YTo Ha KapTte ropoaa Kypcka
566 reorpadunyeckux Ha3BaHuU. ITO 5 Napkos,
HECKOJbKO NoWwaaen, a KonmyecTao yauy, (B T.u.
nepeynkoB 1 npoe3nos) B 10 pa3 npeBbILLAET
4YMCNO, PaBHOE NMPOU3BEAEHUIO KOIMYECTBA MNAapKOB
Ha Konn4yecTBo nnaowagen. CKOMbKO ynuL U
nnowaaen B ropoae Kypcke?



>

PelleHne 3agaun

1. MNycTb KONMYECTBO NNOLLAAEN — X, TOrAa KOSIMYECTBO
yanuy, — (10 x 5x), a, Bcero ynuu, naowaaen 1 napkos — (X
+ 5 + (10 x 5x)) nnn 566.

2. (x + 5+ (10 x 5x)) = 566

5 + X + 50x = 566

51x = 566 — 5
51x = 561
Xx =11

3. 11 — nnowaaen B ropoae Kypcke
11 x 5 x 10 = 550 - ynuy B ropoae Kypcke.

OtBeT: B ropoae Kypcke 11 nnowaaen n 550 ynuu,.



orpagunyeckoe rnoroxXeHue
Kypckon obracTtu
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[ eorpadunyeckada cnpaBka

« Kypckas obnacrtb pacnosoxeHa B
LleHTpanbHOM ®enepanbHOM OKpyre
Poccuun, nexnTt Ha ro-3anagHblX CKIOHaX
CpeaHepyccKkon BO3BbILLUEHHOCTU U
NpOoTAHY/MAcCb C 3anaga Ha BOCTOK Ha 305
KM, C ceBepa Ha r — Ha 171 km.

« Kypckasa obsiactb 3aHMMaET YHUKA/NIbHOE
reorpauyeckoe nosioxeHume. PacctossHume
oT Kypcka Ao AsoBckoro mops — 500 KM,
0o ATnaHtTunyeckoro okeaHa — 2500 kM, Ao
CeBepHoro JlepoButoro okeaHa — 2000 kM.



YcrnoBsue 3agadu

« Kypckaga obnacTtb 3aHMMaeT yHUKabHoe
reorpaunyeckoe nosoxeHme. Ecnm cnoxumTb
BeJSINYMHbI pacCcTossHuUM oT Kypcka Ao A30BCKOro
mMop4a 1 oT Kypcka o CesepHoro JlegoButoro
OKeaHa, TO TakKoe Xe paccTosiHme byaner oT
Kypcka Ao ATnaHTU4YeCcKoro okeaHa. KakoBbl 3Tu
PACCTOAHUSA, eC/IM U3BECTHO, UTO pacCTtodHue Ao
A30BCKOIro Mmopsda B 5 pa3 MeHblUe, YeM A0
ATNnaHTU4YecKoro okeaHa, a Ao CeBepHoro
JlepgoButoro okeaHa — 2000 km?



PewweHune 3agayu

1. INycTb paccTtodHune Ao A30BCKOIro MOps X KM,
Toraa A0 ATNaHTUYEeCKOro okeaHa 5x kM.

2. CocTaBngeM ypaBHeHMe:

X + 2000 = 5x
2000 = 5x - x
2000 = 4x

X = 500

3. 500 kM - pacctodHune oT Kypcka Ao A30BCKOro
MOpA.

500 x 5 = 2500 kM — paccTtosdgHune Ao
ATTAHTUYECKOro oKkeaHa

OTBeT: paccTtosaHune oT Kypcka Ao A30BCKOro Mops
coctaBngeTr 500 kM, A0 ATNIAHTUYECKOIrO OKeaHa -
2500 kM.
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bii CelM 1 TUXas Tyckapb, 3a4yMUMBbIN
1 oMyTOoBag CBana, HErpoMKorosnochle
@ n PaTb — YKpaLleHnsa Hallero

nal OCJ'IOBeHHOI'O Kpad.
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..ﬂ-- pCKaﬂ 06/1aCTb UMEeT AOCTaTOUHO rYCTYHO

- PEYHYI0 ceTb. 10 eé TeppuTopumn npoTtekaet 902
pekn, obuiasa annHa Kotopbix agocturaet 7600
KM. KpynHeunwmne n3 Hux: Cenm (772 kM);

Tyckapb (113 kM); Cana (197 km).
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-% 06/1aCcTb MMEET AOCTAaTO4YHO MYCTYIO

0 CETb, MO €€ TEppUTOPUN NPOTEKAET

KM obulas annHa KOTOPbIX AOCTUraeT

_ ) KM. Tpu camble KpynHenwmne pekn — Cenm,

;3_“* na, Tyckapb. Mx obLasa anvHa coctaBnseT

;-_—'«- 1082 kM, npuueM annHa pekn Ceanbl Ha 84 kM
~6onblue AnnHbI pekn Tyckapb, a ux obLuas
NPOTSXXEHHOCTb Ha 462 KM MeHbLle AJTMHbI PEKU

CenM. KakoBa AnnHa 3TUX pek?



: 3auatm —

Tb AJINHA PEeKun J;yCKab_x KM, TOraa AvHa

M. CyMMapHasa AnvHa 3TUX TPEX pekK
9eT (X + (X + 84) + (x + x + 84 + 462)) KM
)CTAB/ISIEM YpaBHEHWE;
;._3. + 84) + (x + x + 84 + 462) =1082
— = 1082 - 168 - 462
)T 452

x—113

— 3.113 KM - AnuHa pekn Tyckapb
113 + 84 = 197 kM - annHa pekn Ceana
113 + 197 + 462 = 772 kM - AnvHa pekn Cenm

e OTBeT : AIMHa pekn Tyckapb 113 KM, peku
Ceana 197 kM, pekun Cenm 772 KM.
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®ayHa Kypckou 3emnu




CnpaBkKa

* TpyaHO NpeacTaBUTb KYPCKUU nensax 6es
NNECOB, CTENEN, XONIMOB, PEK U 03€p,
3anoBeaHbIX YronkoBs, rae obuTaloT peakue
NTULbI U MIEKONUTaKLWME, pacTyT YHUKAIbHbIE
pacTeHUd, KOTOpbIE CcO34alT 0CoDOoe YyBCTBO
BPEMEHU N KPACOTHhI.

« borata npupoga Kypckoro Kkpas. B gonunHax pekx,
B HaANOUMMEHHbLIX Teppacax, BOKPYr 03ep U
npyaosB Kypckon obnactn obutaert 56 Bnaos
MIiekonuTamwmnx, 266 BMaoB NTuUL, B BOgOeEMax
— 30 BnaoB pbib.
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YcnoBue 3agayu

* borata npupoga Kypckoro kpas. B gonunHax pekx,
B HAaANOWMMEHHbLIX Teppacax, BOKPYr 03ep U
npynoB Kypckon obnactn obutaet 322 suga
MI1eKONuUTalLWnX U NTUL, B BOOOEMAX —
bonbLioe pa3Hoobpasmne pblObl. CKOMbKO BUAOB
MITEKONUTaloLWMX, NTUL N pbib 0OMUTaAET Ha
Kypckou 3emrne, ecnv U3BeCTHO, YTO BUAOB NTULL
B 4,75 pasa borblle, YemMm BUIOB
MITEKONMUTAatoOLWLKMX, a BUOOB pblb — Ha 236
MeHbLUEe, YeM BUOOB NTULL?
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PeweHune 3agayn

1. 'lycTb BMAOB MnexkonuTarLmx — X, Torga BUAoB NTuL
— 4,75x. Bcero BMaoB NTUL, U MIIEKONUTAIOLLNX — (X +
4,75x) unn 322 .

2.X+4,75x =322

5,75x = 322

X =56

3. 56 — BMOOB MJ1eKONUTAaKLLNX
475 x 56 = 266 — BMOOB NTUL,
266 — 236 = 30 — BMOOB pbIO.

OTBET: Ha KypCcKou 3emre obutaeTt 56 BMOOB
MriekonuTaroLwmnx, 266 suaos ntuy n 30 BMaoB pbib.
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Kypckas OuTBa




lcroprueckas CrpaBKa |

e Topox Kypck — nepBbiii u3 ropoaoB Poccuu, ynocroenusiii B 2007 Tony modeTHOro
3BaHusl «lopon Bounckoit CiiaBbi».

* B rogsr Benukoit OteuectBennoli Boiinbl, B 1943 rony, paau peBaHiia 3a pa3rpom
nox Mocksoii u CramunrpanoM, ['umiep coopan nmog Kypckom odens Gonplryro S
BOCHHYIO CHIIY: MOYTH MHUIHOH coigary, 2700 tankos, 10000 opynumii u
muHometroBy, 2050 camoneroB. Pa3ramas 3ambicenl Bpara, COBETCKOE KOMaHIOBaHHE
JUI peraromieii OuTebl codpao eie oonpine Bovick: 1336000 connar, 3445
tankoBy, 19000 opynuit 1 MmunomeroB, 24173 camonera. Iloutu nBa Mecsia
JUIAJIOCH KPOBOIMPOJIUTHOE cpakeHHEe. CTOMKOCTh M MYKECTBO COBETCKHMX COJIIAT M
o(HUIIepOB MPUHECIH MOOSTY.

* B xone Kypckoit OUTBbI (haimncTCKue BOKWCKA MOTEPIETN COKPYIIUTEIbHOE MOPAKEHUE
u norepsuin 500000 uyenosek, 1512 tankos, 3000 aprrIepuiickux opyauid u
MHHOMETOB U BCIO aBUALIUIO.



YcioBue 3ajaauu ~

Vs

B roxaer Benukoit OteuectBenHol Boitnbl, B 1943 rony, paiu pepaniia 3a
pasrpoM noj MockBoit u Cranunrpagom, ['utinep coopan noa Kypckom
OYCHBb OOJIBIITYI0 BOCHHYIO CHIIY: IMOYTH MHJUIHOH coijaT, 2700 tankoB,
10000 opynuii u munomeToB, 2090 camoieroB. Pa3ramap 3ampicen Bp@ra,
COBETCKOE KOMaHJIOBaHME JJIs peliaromieid OMTBBI coOpaio eiie OOJbIile
BOMCK. COBETCKHE BOMCKA IPEBOCXOIMIN TUTICPOBIIEB 110 YUCICHHOCTH
angyHoro cocrasa B 1,336 pasa, no rankam — B 1,276 pasa, 1o
apriiuiepun — B 1,9 pasa, no camoneram — B 1,06 paza. Ckoiabko
COBETCKMX BOWCK M €IMHMI] O0OEBOM TEXHUKH ydacTBOBaiu B Kypckoi
ontBe? KakoBbI OBLIM IOTEpU Bpara, €CJIM M3BECTHO, 4TO OH motepsui 50%
JTUYHOTO cocTaBa, 96% tankoB, 30% aprriiepun M, MPaKTHICCKH,y BCIO
aBualuIo?



Penieraune 3agaun (

- 1000000 x 1,336 = 1336000 uci. — YKCIEHHOCTH COBETCKUX BOMCKa
. 2700 x 1,276 = 3445 c;1. — YUCIEHHOCTh COBETCKMX TAHKOB.
- 10000 x 1.9 = 19000 c1. — YHCIICHHOCTh COBETCKOM apTHILICPUH.

. 2050 x 1.06 = 2173 c/1. — YHUCIEHHOCTh COBETCKUX CAMOJIETOB
1000000 : 100 x 50 = 500000 yci. — Bpar HOTEPSUT JIMYHOTO COCTABA
- 2700 : 100 x 56 = 1512 ci. — Bpar morepsii TAHKOB.

10000 : 100 x 30 = 3000 c1. — norepu Bpara B apTHILICPHH.

* Ortgert: B Kypckoii OMTBe YHCIEHHOCTh COBETCKMX Bock coctarisiia 1336000
conaar u opuiepon, 3445 rtankos, 19000 opynuii u munomeros, 2173 camorera.
B xome 6utBbl Bpar norepsii 500000 ucnosek nmuunoro cocraBay, 1912 tankos,
3000 opynuii u munomeroBy, 2050 camoneTos.
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